
LOT QUANTITY LOT TITLE LOT DESCRIPTION

1 1 BUD MIRROR BUD NASCAR BAR MIRROR 11"X32"

2 1 FUSE CENTER CAR QUEST FUSE CENTER DISPLAY W/FUSES

3 1 FIREX EXTINGUISHER GLASS FIRE EXTINGUISHER LOCAL PICKUP

4 1 DIAGNOSTIC FORMS FRANK CAMP (DAV) SERVICE FORMS 2 BOXES

5 1 A&W MUGS A&W ROOTBEER MUGS (2)

6 1 FORD SUNLINER 1956 AMERICAN MUSCLE NIB

7 1 CORVETTE ZR-1 1992 CORVETTE MODEL 1/18 SE NIB MAISTO

8 1 SHELBY COBRA 1964 427S/C NIB ROAD TOUGH

9 1 PONTIAC GTO 1965  GTO HURST EDITION SE NIB MAISTO

10 1 DODGE VIPER 2003 VIPER SRT-10 SE NIB MAISTO

11 1 JD CUPS CUPS (6)

12 1 JD THERMOMETER AROUND THE FARM OUTDOOR THERMOMETER NIB

13 1 JD FOOTBALLS FOOTBALLS AND SIGN (6)

14 1 EARNHARDT BOOK AT THE ALTER OF SPEED BOOK

15 1 FIRE EXTINGUISHER DAYTON BRASS 10-5

16 1 FIRE EXTINGUISHER PYRENE BRASS W/BRACKET

17 1 HANDMADE BARN WOOD  BARN HANDMADE 12"X12"X14" LOCAL PU

18 1 CORVETTE ROADSTER 1963 ROADSTER REVELL 1/23 NIB REVELL

19 1 CORVETTE ROADSTER OFFICIAL PACE CAR YELLOW 1/24 NIB MAJORETTE

20 1 CHEVY IMPALA 1961 CONVERTIBLE STREET & LOW 1/24 NIB JADA

21 1 MERCEDES SSK 1/24 NIB BURAGO BUBBLE WEAK

22 1 CORVETTE L-71 1967  CE NIB 1/18 AMERICAN MUSCLE

23 1 JD MARKET SET FARM TO MARKET SET 1/32 NIB

24 1 JD WAGON METAL FLARE BOX WAGON

25 1 JD SIGNS 12" METAL  A 40 60 & JD (4)

26 1 FIRE HEROES FIRE TRUCKS NIB SHOWCASE COLL CORGI (4)

27 1 JD PADS MOUSE PADS (5)

28 1 JD SPRAY PAINT AG GREEN &  YELLOW CANS (6)

29 1 CHEVY CLOCK 14" NEON  CLOCK NIB

30 1 FORD SEDAN 1940 FORD DELUXE MISSING MIRROR

31 1 PONTIAC DELUXE 1936 SIGNATURE MISSING MIRROR

32 1 FORD T-BIRD 2003 CONVERTIBLE  W/STAND

33 1 FORD SEDAN 1949 2 DOOR SEDAN MIRA

34 1 PONTIAC GTO 1967 MODEL UNOPENED MPC 1/25

35 1 JD GRAND PRIX JD 97 MODEL UNOPENED REVELL 1/24

36 1 DODGE CHARGER GENERAL LEE MODEL UNOPENED 1/23

37 1 GOODWRENCH SEMI GOODWRENCH SERVICE PLUS SEMI NYLINT

38 1 CHEVY CHEVELLE SS 1969 BIG TIME MUSCLE 1/24 NIB JADA

39 1 LINCOLN MERC  1951 MERCURY OLD SKOOLL 1/24 NIB JADA

40 1 NYLINT DUMP TRUCK & MIXER DUMP TRUCK #5000 YELLOW

41 1 SHAVING PCS BRUSHES MUG (8)

42 1 PAPER  WEIGHTS GLASS & MARBLE WEIGHTS (6)

43 1 RAZOR BLADES COLL OF RAZOR BLADES

44 1 PAPER  WEIGHTS GLASS AND MARBLE WEIGHTS (9)

45 1 JD BOLTS SPIKE COLL BOLTS AND RR SPIKE

46 1 SHAVING PCS MUGS  CLIPPERS BRUSH (10)



47 1 SHAVING PCS MUGS  CLIPPERS BRUSH (10)

48 1 JD CUPS CUPS AND BOOT MUGS (7)

49 1 RAZORS STRAIGHT RAZORS (3)

50 1 RAZORS TORREY AND GERMAN(2)

51 1 RAZORS HESS AND GENCO (2)

52 1 POSTAGE STAMP DISPENSER 11 & 22 CENT STAMPS W/KEY

53 1 JD MULCHER 550 MULCH MASTER NIB WATER DAMAGE ON BOX

54 1 JD 5020 PAINT ROUGH

55 1 JD A TRAY MAPLE FRAMED NIB

56 1 JD TOYS 1/64TH TRACTORS AND GREAT DANE TRUCK (3)

57 1 WINTER SCENE PICTURE W/HORSE SLEIGH 17"X21" IVERSON

58 1 JD DOORMAT AMERICAN CLASSIC FLOOR MAT 18"X27"

59 1 DEER PICTURE FIELD OF DREAMS II  18"X21"

60 1 PONTIAC GTO 1966 GTO 1/18 NIB

61 1 CHEVY CAMEO 1957 PICKUP 1/18 NIB BUBBLE BROKEN

62 1 TVR SPEED 12 BRITISH 1/18 NIB  HOT WHEELS

63 1 FORD T-BIRD 2003 T-BIRD CONVERTIBLE 1/18 NIB BEANSTALK

64 1 AMERICAN TANKER TANKER TRUCK 1998 CE NIB

65 1 SINCLAIR ROD 1934 STREET ROD W/DINO  1/25 SPEC CAST NIB

66 1 FUEL CANS PHILLIPS  & FORD FUEL CAN BANKS NIB 1/4

67 1 CORVETTE ROADSTER 1953 ROADSTER MODEL KIT UNOPENED 1/24

68 1 NASCAR  #24 JARASSIC PARK RIDE MODEL KIT UNOPENED 1/24

69 1 JD TRACKS BIG JOHN 8 TRACK TAPES 1 BOX DAMAGE (5)

70 1  JD TOYS 1/64 4WD 4450  8410 95 COMBINE NIB (4)

71 1 JD GRADER PICTURE 772B GRADER PICTURE 14"X16"

72 1 FIRE EXTINGUISHER FYR-FYTER & AMEREX CHROME  LOCAL PU (2)

73 1 FIRE EXTINGUISHER KIDDE & FIRST ALERT LOCAL PU (2)

74 1 CHEVY WRECKER WELLY 1/24

75 1 CHEVY PICKUP 1946 PICKUP 1/19 SOLIDO

76 1 JD COMBINE TURBO II W/HEADS SOME CHIPS

77 1 JD HAYRACK JD GEAR W/HOMEMADE RACK & BALES

78 1 JD ITEMS MISC JD DEERE  MEMORABILIA

79 1 JD TOYS MISC JD TOYS COMBINE TRACTORS PLANTER GAS PUMP

80 1 JD ITEMS MISC MEMORABILIA 

81 1 JD RECEIPTS RECEIPTS FROM THE '60S NORMAN COLEY

82 1 JD PICTURE R&D A-B LINDEMAN  MFG

83 1 JD PICTURE CP WARRANTY

84 1 JD ITEMS FOXFIRE WAGON PLANTER SPRAYER

85 1 JD AIRPLANE N1326

86 1 JD ITEMS THERMOMETER THERMOS SIGN

87 1 JD PENCILS LARGE PENCILS METAL CUTOUTS

88 1 JD GATOR GATOR 620 XUV

89 1 JD AMT AMT 600

90 1 JD TOYS 1/64TH GATOR TRACTOR ATV NIB (4)

91 1 JD PENCILS JD PENCILS 2 CYL (10)

92 1 JD ITEMS NOTE HOLDER TRACTORS PICTURE FRAMES

93 1 JD TRACTORS 1/64TH TRACTORS AND COLL CARDS



94 1 JD TRACTORS 1/64TH COLL TRACTORS

95 1 JD ITEMS KNIFE OPENER GLASS PALACE OIL CAN

96 1 JD ITEMS GOLF BALLS CLOCK DECALS COASTER BUTTONS

97 1 JD TOYS 1/64 SHOW TRACTORS PENNANT

98 1 JD ITEMS BUTTONS KEYS DECALS

99 1 TAPE MEASURES COLL OF TAPES W/CASE (39)

100 1 LIGHTERS CIGARETTE LIGHTERS (8)

101 1 LIGHTERS CIGARETTE LIGHTERS (7)  SOME COLLECTORS

102 1 TAPE MEASURES ASSM'T OF TAPES  (15)

103 1 MISC ITEMS ZIPPO LIGHTER BELT BUCKLE SALT/PEPPERS

104 1 JD SLIP PLATE SLIP PLATE METAL ADVERTISING TAGS

105 1 JD PLANTER JD #999 PLANTER COMPLETE WAS LAWN DECORATION

106 1 JD PLOW #192 WALKING PLOW WAS LAWN DECORATION

107 1 JD 70 MOWER ORIGINAL UNIT W/DECK ALL PAPERWORK INCLUDED

108 1 LITERATURE DISPLAY REVOLVING DOUBLE SIDED DISPLAY LOCAL PU

109 1 BOOK CASE 4 SHELF BOOKCASE LOCAL PU

110 1 METAL CABINET STORAGE CABINET 36'Wx29H"X14"D LOCAL PU

111 1 WALNUT DISPLAY CHINA DISPLAY CABINET LOCAL PU

112 1 BOOKCASE MODERN OAK 2 SHELF BOOKCASE LOCAL PU

113 1 WIRE DISPLAY 6' WIRE LITERATURE RACK LOCAL PU

114 1 BOOKCASE LIGHT OAK 2 SHELF BOOKCASE LOCAL PU

115 1 GLASS DISPLAY CABINET 18"W X7"D X31"H  GLASS SHELVES LOCAL PU

116 1 GLASS DISPLAY 3 TIER GLASS DISPLAY  LOCAL PICKUP

117 1 PLEXIGLAS DISPLAYS  2 STANDING DISPLAYS 10"W 40" H (2) LOCAL PU 

118 1 WOOD DISPLAY 26"X88" BASE AND TOP DISPLAY 2 MID SHELVES LOCAL PU

119 1 NYLINT DRAGLINE NYLINT BIG DIG DRAGLINE

120 1 LUMAR DUMP DUMP TRUCK RP

121 1 CHEVY STAKESIDE STAKESIDE TRUCK

122 1 FORD COUPE 1950 SE NIB MAISTO

123 1 DODGE CHALLENGER CHALLENGER CONCEPT SE NIB MAISTO 

124 1 FORD MUSTANG MACH III SE NIB CE MAISTO

125 1 FORD MUSTANG MACH III SE NIB CE MAISTO

126 1 CORVETTE STINGRAY COUPE 1/18 ERTL

127 1 CORVETTE 1953 1/18 SOLIDO 

128 1 CORVETTE 1968 1/18 ERTL

129 1 CORVETTE 1999 1/18 HOT WHEELS

130 1 CORVETTE MODEL 1963 CONVERTIBLE MODEL 1/25 AMT NIB

131 1 CHEVY SSR MODEL KIT 1/25 REVELL NIB

132 1 PONTIAC GTO JUDGE 1/24 NIB REVELL

133 1 CHEVY 3100 STEPSIDE PICKUP CE 1/18 NIB

134 1 FORD SHELBY 1969 SHELBY GT-500 CE 1/18 NIB AMERICAN MUSCLE

135 1 CHEVY BEL AIR 1957 CONVERTIBLE CONTINENTAL KIT ROAD TOUGH

136 1 CHEVY WAGON 1957 BEL AIR STATION WAGON NOMAD ROAD TOUGH

137 1 CHEVY IMPALA 1961 2DR HT 1/18 SUN STAR

138 1 CHEVY SUBURBAN 1950 CARRYALL 1/18 MIRA

139 1 JD ITEMS CLOTHES CARRIER BAGS 

140 1 JD CLASSIC PENNANT AND CARRYING BAGS



141 1 JD PLAQUES WALL PLAQUES (2)

142 1 JD LAMP TABLE LAMP NIB UNOPENED

143 1 GRAIN BIN BIN W/ANIMALS FARM COUNTRY NIB

144 1 IH BAGS IH EAST MOLINE GARMET BAGS (2)

145 1 JD BAGS CARRYING BAGS (3) 

146 1 JD CALENDAR CALENDAR AND LICENSE PLATES (3)

147 1 JD SIGNS JD METAL SIGNS (3)

148 1 JD THERMOMETER JD A THERMOMETER 28" TALL

149 1 JD DECALS 620 & GP

150 1 JD DECALS JD SELF PROPELLED COMBINE 50 YRS (2)

151 1 JD ITEMS JD MEMORABILA

152 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA

153 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA

154 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA

155 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA

156 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA

157 1 JD ITEMS JD MEMORABILIA SEEDER DIVISION

158 JD ITEMS JD MEMORABILIA

159 JD ITEMS JD MEMORABILIA

160 1 DISPLAY CASE WOOD FRAMED 15"X31"

161 1 KIDDIE CAR 1964 GARTON TIN LIZZIE MODEL HALLMARK NIB

162 1 PHILLIPS  BANK 1941 IH AIRFLOW TANKER BANK CE NIB

163 1 FORD MUSTANG 350 GT 1/18 NIB

164 1 CHEVY CORVETTE 1957 CORVETTE 1/18 SE NIB MAISTO

165 1 CHEVY CAMARO 1968 Z28 SE 1/18 SE NIB MAISTO

166 1 FORD  MUSTANG MACH III SE NIB CE MAISTO RED

167 1 FORD MUSTANG MACH III SE NIB CE MAISTO YELLOW

168 1 GRAND PRIX PETTY # 44 1/24 MODEL KIT REVELL UNOPENED

169 1 DUPONT NASCAR #24 GORDON JURASSIC PARK MODEL KIT UNOPENED

170 1 CHEVY NOVA 1972 NOVA SS MODEL KIT  1/25 AMT UNOOPENED

171 1 WILLYS ROD 1941 WILLYS MODEL KIT 1/25 REVELL UNOPENED

172 1 FORD MUSTANG 1970 MUSTANG BOSS 302 1/18 ERTL

173 1 CORVETTE 1967 CONVERTIBLE 

174 1 CHEVY 1957 BEL AIR 2DR HT 1/24 RED/WHITE MISSING MIRROR

175 1 CHEVY 1957 BEL AIR 2DR HT 1/24 BLUE/WHITE MISSING MIRROR

176 1 CHRYSLER SEDAN 1993 4 DOOR SEDAN BROOKFIELD

177 1 JD T-SHIRTS 3XL JD WHITE SHIRTS HAVE BEEN WORN (4)

178 1 JD T-SHIRTS 2XL JD COLORED SHIRTS HAVE BEEN WORN (3)

179 1 JD POLO SHIRTS 2XL JD COLORED POLO SHIRTS HAVE BEEN WORN (3)

180 1 JD SHIRTS 3XL POLO 2XL LONG SLEEVE NEW (2)

181 1 JACKETS 2- JD (1-LG 1-3XL)1-COLUMBIA(XL) (3) HAVE BEEN WORN

182 1 SWEAT SHIRTS JD HOODED (2) 3X

183 1 JD JACKETS SEEDING GROUP 3LG (2) HAVE BEEN WORN

184 1 JD JACKET JD 2XL JACKET LIKE NEW 

185 1 JD JACKET SHIRT JD JACKET SEEDING GROUP SHIRT

186 1 JD PILLOWS JD PILLOWS (3)

187 1 JD LINENS TABLE CLOTHS (4)



188 1 JD 97 JD NASCAR  SET 1/24 & 1/64 NIB HOT WHEELS

189 1 CHEVY SEDAN 1937 SEDAN CAR QUEST FIRST GEAR NIB

190 1 FIELD & STREAM WALLEYE CRAZY PANEL CE 1/24 NIB RACING CHAMPIONS

191 1 CHEVY BEL AIR CONVERTIBLE 1/18 NIB ROAD LEGANDS BOX DAMAGE

192 1 PONTIAC GTO GTO PINK 1/18 NIB ERTL

193 1 FORD PANEL 1940 PEPSI PANEL CE 1/18 NIB GOLDEN

194 1 CHEVY CORVETTE 1992 ZR-1 SE 1/18 NIB MAISTO

195 1 FORD T-BIRD SHOW CAR ROAD & TRACK 1/18 CE NIB

196 1 FORD PICKUP 1994 1/18 MIRA MISSING MIRROR

197 1 CHEVY CUSTOM PURPLE CUSTOM 1/18 HOT WHEELS

198 1  CHEVY CORVETTE 1961 VET 1/18 ERTL

199 1 FORD T-BIRD 1955 REMOVABLE TOP ROAD TOUGH

200 1 JD LIGHTS OUTDOOR PATHWAY LIGHTS NEW BOX DAMAGE

201 1 JD SIGNS JD METAL SIGNS GP 320 (2)

202 1 JD SIGNS JD METAL SIGNS GP JD LOGOS

203 1 JD SIGNS JD METAL SIGN BINDER CHALKBOARD

204 1 JEWELRY DISPLAYS NECKLACE RING DISPLAYS

205 1 CIGAR BOXES WOOD SILA CIGAR BOXES (2)

206 1 FORD PICKUP XLT 150 SUPERCAB MODEL KIT NIB REVELL

207 1 DUPONT NASCAR #24 GORDON 2004 M0NTE MODEL KIT NIB REVELL

208 1 CHEVY CHEVELLE SS 1972 CHEVELLE SS454 MODEL KIT REVELL

209 1 PONTIAC GOAT 1964 GTO 2'N1 MODEL KIT REVELL

210 1 FORD T-BIRD T-BIRD CONVERTIBLE 1/24 NIB MAISTRO UNOPENED

211 1 CHEVY CAMARO 2010 CAMARO SS SE 2'n1 1/25 NIB REVELL UNOPENED

212 1 GRAND PRIX PETTY # 44 1/24 MODEL KIT REVELL UNOPENED

213 1 HARRIER GR.5 PLANE MODEL KIT 1/72 NIB UNOPENED

214 1 MUSTANG/COBRA COMBO MODEL KIT NIB REVELLE

215 1 FORD CROWN VIC 1955 CROWN VICTORIA

216 1 FORD PICKUP 1969 F-250 4WD PICKUP SIGNATURE

217 1 FORD TRUCK 1924 STAKE SIDE TRUCK 1/18 ROAD LEGENDS


